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Slovenské centrum dizajnu je aj tento rok partnerom medzinárodného festivalu
architektúry a dizajnu PULSE Ostrava 2026, ktoré bude miestom stretnutia kľúčových
osobností architektúry, dizajnu a podnikania zo strednej Európy. Festival prepája
profesionálov naprieč odbormi aj krajinami a vytvára otvorenú platformu pro výmenu
skúseností, inšpirácie a strategických prístupov. Pozývame na jeho návštevu.

Tohtoročná téma festivalu PULSE : Critical Cooperation otvára otázky spolupráce naprieč
architektúrou, dizajnom, podnikaním, výrobou, mestami aj výskumom. Ide o výzvu v dobe, keď
jednotlivé odvetvia prestávajú fungovať oddelene a práve schopnosť spolupráce a zdieľanie know-
how sa stava rozhodujúcim faktorom úspechu.

Program prinesie vystúpenia viacerých výrazných osobností medzinárodnej aj regionálnej scény.
Medzi hlavné osobnosti tohtoročného programu patrí Michael Anastassiades, cyperský produktový
dizajnér a zakladateľ štúdia Michael Anastassiades Studio, ktorého tvorba dlhodobo formuje podobu
súčasného svetového dizajnu. Do Ostravy pricestuje aj svetoznáma architektka Eva Jiřičná,
dizajnérka a umelkyňa Eva Eisler, zakladateľ španielskeho štúdia Un Parell d’Arquitectes Eduard
Callís, architektka Mo Ching Ying Lai z medzinárodného štúdia Snøhetta, taliansky interiérový
architekt Massimo Adario, ako aj Piero Gandini, Executive Chairman spoločnosti Flos B&B Italia
Group, ktorý patrí k najvplyvnejším osobnostiam európskeho dizajnérskeho biznisu.

Súčasťou programu budú aj popredné osobnosti zo strednej Európy vrátane svetovo uznávanej
architektky Evy Jiřičnej, slovenských štúdií Kilo/Honč a ZeroZero, českých architektov CMC
Architects, Evy Le Peutrec a Neuhäusl Hunal, poľského dizajnéra Krystiana Kowalského a štúdia
CUDO. Zastúpenie budú mať aj Rakúsko, prostredníctvom Evy Mair a kancelárie PSLA, a Maďarsko,
so štúdiami Archikon a Építész, spolu s ďalšími medzinárodnými osobnosťami pôsobiacimi v regióne.

Festival sa uskutoční 14. a 15. mája 2026 v priestore GONG v Dolných Vítkoviciach v
Ostrave.

V rámci PULSE 2026 sa už tradične uskutoční súťaž PULSE Awards. V rámci partnerstva bude
Slovensko v porote reprezentovať Silvia Seneši Lutherová, zástupkyňa riaditeľa SCD pre odborné
záležitosti a historička a teoretička dizajnu.

PULSE Ostrava patrí k podujatiam, ktoré významne prispievajú k prepájaniu architektúry, dizajnu a
širšieho kultúrneho a profesionálneho prostredia v stredoeurópskom regióne. Vytvára prostredie, v
ktorom sa nebudú iba zdieľať názory, ale budú vznikať nové prepojenia, inšpirácie a konkrétne
príležitosti. V čase rastúcej komplexnosti sveta sa schopnosť kritickej a zmysluplnej spolupráce stáva
jedným z najdôležitejších predpokladov ďalšieho rozvoja.

Viac informácií o podujatí nájdete na stránke pulse.archi.
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